
IZ VNANJIH GORIC

V soboto, 14. decembra so VnanjeGorice predra-
mile gasilske sirene in naznanile požar v neposredsni
bližini krčme »Pri sosedu« kot se je tisto popoldne
imenovala vaška dvorana. Mladi gasilci so hitro ome-
jili požar z brentačo, odrasli kolegi pa uspešno po-
končali rdečega petelina s sodobno tehniko in opre-
mo ter jo podrobno predstavili prisotnim obiskoval-
cem. Gasilci so izpolnili želje niladih in jih večkrat,
seveda ob uporabi svetlobnih in zvočnih naprav,
popeljali okrog vasi. Ves ta hrup je privabil policaje,
ki so ugotovili razmere na kraju samem in priskočili
na pomoč gasilcem.

Med tem je iz butalske pekarae zadišalo po svežih
prestah, ki so bile obljubljene mladim, toda glej ga
šmenta — že vroče je zmaknil butalski Cefizelj (To-
maž Jesenovec) in z njimi hotel zbežati. Na vso srečo
in veselje otrok v nepravo smer in v trenutku, ko so
se policaji vračali s poti in mu nemudoma prekrižali
pot, ter rešili preste.

Po aretaciji Cefizlja nas je avtor zgodbice in isto-
časno povezovalec Veljko Žvipelj povabil v »krčmo«
Pri sosedu. ki je razkrila pravo presenečenje. Stene
so bile okrašene z unikatnimi utnetninami naših
umetnnikov: intendjami STANETA VRBANČIČA,
sJikami na platnu in strešnikib ANE STANOVNIK,
siikami na platnu, suhim cveljem in lesenimi izdelki
EMILUE ERBEŽNIK, oljnimi slikami IVANA
J A P U A , prti in prtički JOVANKE FELDIN, čip-
luuni ANE BERVAR IN ALOJZUE KRAMARIČ
(slednja je izdelke pokolonila Karitas-u). BLAŽ JA-
PELJ je predstavil lepo zbirko metuljev značOnita za
baije. STANE ROTAR pa je poleg slik in zanimive
stenske ure pripeljal tudi ličnega lesenega konjiča,
katerega so se razveselili najmlajSi. Osnovnošolci so
v sliki in besedi predstavili svoj kraj.

V kulturni krčmi so nas čakaJa nova presenečenja.
Božo Kos je osvežil spomin na butalsko zgodbico in
jo upodobil na tabli. Carovnik Milan, ki so pripravili
ter ustno opisali bogato razslavo, med dnigim tudi
žive zivali. Skarti z vsemi svojimi pripomočki in
dejavnostmi. Planinec in fotograf Zlatko Jaklin nam
je predstavil vso opremo in lepe fotografije.

Poleg drugih dejavnosti so nam bile predstavljene
tri duhovne skupnosti; Neokatehumenat je predsta-
vila NANČI KERMAVNER, MODIC DARJA je
prcdstavila dobrodelno delo in delo z mladimi, STA-
NE VRBANČIČ je predstavil Karitas in poudaril, da
ne delulujejo samo na področju medsebojne materi-
alne ampak tudi na področju duhovne pomoči. Izra-
zil pa je potrebo po iskanju pomoči potrebnih. V kul-
turni vrvež so sc vključile vzgojiteljice vrtca in skupaj
s skavti pripravile kar pet ustvarjalnih delavnic.

Medtem ko so otroci delavno in zabavno preživljali
ta čas, smo se odrasli pogovarjaU z uredniki mladin-
skih revij o koristni izrabi prostega časa in vplivu
medijev na njihovo vzgojo. Našemu povabilu so se
prijazno odzvali urednik Cidbana g. Božo Kos,
urednica Pil-a ga. Suzana Soster, urednik Gee g.
Srečo Zajc, ter njihov glavni urednik g. Matjaž
Vizjak. Kljub bolezni urednica revije Otrok in druži-
na g. Biserka Meden, urednik Tim-a g. Božo Grab-
nar ter urednik Šabovskc misli g. Leon Gostiša in
Slovenskih brazd. Omeniti moramo, da so prav Slo-
venske brazde vzpodbudile akcijo oživljanja vasi.
Povabilu sta se odzvala tudi urednika verskih revij
Tretji dan g. Milan Knep in Ognjišča g. Franc Bole
(direktor slovenske Karitas). Zaradi zadržanosti se
povabilu nista odzvala g. Bertoncelj. urednik Mavri-
ce, ter urcdnica priljubljene oddaje Klub Klobuk g.
Meta Omik. saj sta ob istem času snemala Božično
oddajo. Uredniki so s svojimi bogatimi izkušnjami
ocenili naš praznik in nam vlili pogum za nadaljnje
delo. Zato smo jim posebej hvaležni, kot tudi za
podarjen velik kup revij.

Vsem, ki so pomagali k uresničtvi vaškega prazni-
ka, gostom in obLskovalcem se v imenu organizator-
jev KUD Rožmarin in SKZ LS najiskreneje zahva-
Ijujeva z željo, da se ponovno snidemo v Vnanjih
Goricah. Magdalena Pezdir

Drago Stanovnik


